
V ponedeljek, dne 17. julija se zopet odprejo 
vrata državne zbornice. Dopoldne ob 11. uri se otvo-
ri poslanska zbornica, popold/ne ob 3. uri gosposka 
zbornica. Dve avstrijski zastavi boste vihrali pred 
palačo v znamenje, da so zopet zbrani v njej avstrij
ski postavodajalci. 

Drugokrat stopi skupaj poslanska zbornica, od
kar voli ljudstvo rta podlagi splošne in enake volilne 
pravice. V prvi ljudski zbornici je bila krščanskoso
cialna stranka najmočnejša. V drugi ljudski zbornici 
pa je najmočnejša svobodomiselna nemškonarodna 
stranka, ki jej vsled tega pripada vodstvo v zbornici. 

Vse, kar je v Avstriji svobodomiselnega, gleda 
s posebnim zaupanjem na delo nemškonarodne stran
ke v novoizvoljeni zbornici. Tudi naši liberalni narod
njaki pričakujejo od svobodomiselnih Nemcev rešitve 
iz žalostnega položaja. Najprej zahtevajo nagobčnik 
katoliški cerkvi ali kancelparagraf. Na prižnici naj 
bi duhovnik govoril le to, kar ne žali nobene liberal
ne duše. Ne kradi, ne goljufaj, ne slepari, ne odiraj, 
vse to in mnogo drugega bi se naj več ne slišalo raz 
katoliške prižnice, ker taki nauki ne ugajajo liberal
nim pristašem. 

Ako imajo enkrat duhovniki zamašena usta, po
tem bodo šli liberalci svojo pot naprej. Kakor je po
sneti iz sklepov različnih svobodomiselnih klubov, bo
do prišli tudi s predlogom o ločitvi zakopa in o raz
kristjanjenju Šole. 

Na Francoskem in Portugalskem si svobodomi
selni voditelji na nesramen način polnijo žepe z ljud
skim denarjem. Ko so na Francoskem ugrabili cerk
vi njeno, od vernikov v teku stoletij ji darovano pre
moženje, so marsikateri nedolžni ljudje mislili, da se bo 
premoženje porabilo za šole, bolnišnice in dobrodelne 
zavode, toda vse so ugrabili in pokradli svobodomi
selni advokatje in sodnijski uradniki. Ti so obogateli, 
a ljudstvu se nalagajo novi davki za Šole in dobro
delne namene. 

Po teh razmerah se cedijo sline našim liberal
cem. Odiranje in goljufanje sedaj vendar ne gre ta

Državni zbor. 

ko lahko. Za to pa mora priti drug zarod, ki bo za
mašil usta katoliški cerkvi in postavil svobodomiselce 
za ljudske voditelje. Razločeni zakoni naj bi nam dali 
slabo vzgojene, podivjane otroke, katere bi potem Še 
brezverske Šole pripravile za sposobno orožje svobo
domiselnim voditeljem. Vodil bi se ljut boj proti kle
rikalnemu zmaju, in med tem, ko bi se streljalo na 
zmaja, bi svobodomiselni voditelji neopaženo ropali 
žepe ubogega ljudstva. 

Gotovo je, da bodo svobodomiselci v sedanjem 
državnem zboru hoteli imeti protiverski in proticerk
veni boj. Toda drugo vprašanje je, ali se jim bo ta 
boj posrečil. Poslanci Vseslovenske ljudske stranke 
bodo gotovo stali na straži ter skušali odvrniti vse 
napade svobodomiselce v na žepe in versko mišljenje 
avstrijskih katoliških narodov. 

Slovensko ljudstvo je lahko ponosno, da je dalo 
zbornici razmeroma največ bojevnikov za vero in dom 
avstrijskih narodov proti svobodomiselnim roparskim 
naklepom. 


